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Wykonawcy zainteresowani 
udziałem w postępowaniu

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Pełnienie usługi nadzoru autorskiego nad realizacją 4 zadań inwestycyjnych”.
Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania wpłynęły od wykonawców zainteresowanych udziałem w postepowaniu, zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

Pytanie 1.
Odnośnie § 2 Obowiązki Wykonawcy

W ust. 1 – proponuję usunąć punkt f – ponieważ dubluje pkt c 

Ponadto proponuję wprowadzić dodatkowy punkt (lub ustęp) dotyczący ewentualnej konieczności wykonania dokumentacji zamiennej w trakcie realizacji inwestycji o następującym brzmieniu:

Nie są objęte niniejszą umową czynności związane z realizacją inwestycji takie jak opracowanie na podstawie wystąpienia Zamawiającego dokumentacji projektowo-kosztorysowej, jeśli nie wynikają one z wad i błędów Wykonawcy na etapie projektowania inwestycji.
Odpowiedź.

W odpowiedzi na powyższe pytanie, zmianie ulegają zapisy § 2 poprzez usunięcie punktu f ) z projektu umów, 
Zamawiający nie wyraża zgody odnośnie dodania dodatkowego punktu (lub ustępu).

Pytanie 2.

Odnośnie §5 Odstąpienie od umowy i kary umowne
Wątpliwości budzi ust 4 – czy Zamawiający mógłby podać jakiś przykład „wady i usterki” nadzoru autorskiego, które mógłby zlecić do „usunięcia” trzeciej osobie? 

Odpowiedź.

Zamawiający ma prawo przewidzieć możliwość tzw. wykonania zastępczego. Okoliczności uzasadniające jego zlecenie są jasno opisane - mowa tu o każdej wadliwości nieusuniętej przez wykonawcę w terminie.

Pytanie 3.

W projekcie umowy znalazł się duży fragment (nawet oddzielny paragraf) na temat praw autorskich jakby żywcem przepisany z umowy o prace projektowe. W swojej ponad czterdziestoletniej działalności projektowej, w tym przez cały okres obowiązywania ustawy o zamówieniach publicznych nie spotkałem się (również sprawdzając wiele przykładowych umów na nadzór autorski publikowanych) aby temat praw autorskich był w takim zakresie w takiej umowie ujęty- na ogół był pomijany.
Przedmiot umowy tj. nadzór autorski nie jest wymieniony art. 1 ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych jako jego przedmiot – nie jest po prostu utworem. Biorąc powyższe pod uwagę uważam ten paragraf za zbędny w niniejszej umowie. Kwestia praw autorskich została definitywnie rozstrzygnięta w umowach o wykonanie dokumentacji projektowej (bo tylko w takich umowach można to ustalić – dokumentacja projektowa jest na pewno utworem w rozumieniu ustawy o prawach autorskich), zatem umowa o nadzór nic tu nie może nowego wnieść.
Zamawiający ewentualnie może (jeżeli już konieczne chce) w lapidarny sposób wspomnieć jak to zostało rozstrzygnięto w umowach o prace projektowe do wiadomości ewentualnie innej, niż autor dokumentacji, osoby sprawującej z zgodą autora ten nadzór.
Odpowiedź.

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający usuwa §7 z projektu umów.

Zmianie ulegają zapisy SIWZ:
W SIWZ Pkt 3.1.  Opis przedmiotu zamówienia - zostaje  usunięty pkt f).
Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Odpowiedzi oraz zmiana treści SIWZ obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej. 
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. 
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